Mers p°tits problémes hebdomadaires CM-fichen®7

Combien de sachets de 23 bulbes peut-on préparer avec 196 bulbes ?

Combien de bulbes de jacinthes y a-t-il dans 100 sachets de 25 bulbes ?

Dans son portefeuille, Mme Brichon n’a que des billets de 10€ et de 5€. En tout,
elle a 15 billets qui font 115€.
Combien de billets de 10€ et combien de billets de 5€ a-t-elle ?

Un patissier range 58 madeleines dans des boites. Dans chaque boite, il met 6
madeleines.
Combien de boites remplira-t-il ? Restera-t-il des madeleines ?

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur ~bonus si I'orthographe est correcte.
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